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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/2_ 

Дана: _____.202_. године 

 

 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 16. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

 

          Седница је одржана 20.12.2024. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 09:00 часова. 

 

          Седницом је председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 13 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање.  

 

Седници нису присуствовали oдборници Јелена Пановић, Неда Ерић, Душан Матић 

и Ненад Аћимовић, а заменик председника Жарко Вукотић је најавио закашњење. 

  

 Седници су поред одборника присуствовали: Миодраг Петковић, члан Градског 

већа задужен за буџет и финансије, Мирјана Дрндаревић, начелница Градске управе за 

финансије, председница Градске општине Севојно, већници, начелница Управе и 

представници медија.   
   

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и записник 

са 15. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 13 гласова „ЗА“. 

  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 13 гласова „ЗА“ усвојила Дневни ред као у предлогу.  

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

 

1. ПРЕДЛОГ  ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА                                     

2025. ГОДИНУ    
 

2. ПРЕДЛОГ КАДРОВСКОГ ПЛАНА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА 2025. ГОДИНУ 
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1. тачка дневног реда 

  

Председник Скупштине дао је реч известиоцу по овој тачки Миодрагу Петковићу, 

члану Градског већа задуженом за буџет и финансије. Петковић је на почетку излагања 

поздравио присутне, а затим их  упознао са главним ставкама Одлуке. Указао да се буџет 

ради на основу Закона о буџетском систему, Статута Градске општине Севојно и других 

нормативних аката, поштујући законом прописану форму буџета. Предлог Одлуке о 

буџету је базиран на Одлуци о утврђивању прихода који припадају граду, односно 

Градској општини Севојно у 2025. години коју је усвојила Скупштина Града Ужица.  

Укупан буџет за 2025. годину износи 41.760.200 динара и састоји се од текућих прихода 

од 35.760.200 динара и пренетог вишка од 6.000.000 динара. Објаснио је главне ставке 

предложеног буџета по позицијама. Рекао је да је из директних инвестиција у буџету 

Града Ужица ове године за Севојно планиран значајан износ, да ће грађани Севојна моћи 

да аплицирају за разне мере из области социјалне политике, заштите животне средине и 

енергетске ефикасности, као и да је за ова улагања у буџету Града Ужица одвојено више 

средстава за 2025 годину. 

 Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије, који је поднео извештај о одржаној седници Комисије за 

буџет и финансије дана 18.12.2024. године. Комисија је једногласно усвојила предлог 

Одлуке и препорука Скупштини је да се предлог прихвати и усвоји Одлука о буџету. 

Нагласио је да је одржана јавна расправа 09.12.2024. године и да је била посећена,  

квалитетна и са конструктивним предлозима и идејама.  

    

Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

 

За реч се јавио одборник Александар Сокић, који је поздравио све присутне. На 

почетку је упутио огромну подршку нашим студентима, професорима и деканима који се 

боре за достојанствену Србију. Рекао је да је буџет најважнији инструмент којим се 

управља једном општином,  да сматра да предложени буџет није у складу са приоритетима 

и потребама грађана и да неће допринети квалитетном животу грађана. Упитао је зашто су 

трошкови за социјална улагања и инфраструктуру скромни, и истакао да би требало да се 

преиспитају улагања у администрацију и плате. Потребно је да се фокусира на 

рационализацију трошкова и финализацију пројеката који ће допринети побољшању 

животне средине и стандарда грађана. Рекао је да Севојно има потенцијал за унапређење, 

пре свега у области инфраструктуре, туризма и економског развоја. Ако се повећају 

надлежности и добије више аутономије градска општина може постати носилац развоја. 

Треба размислити и о ангажовању грађана у процесима одлучивања.  

Нагласио је да Градска општина Севојно постоји пуних десет година и уместо да се 

решавају проблеми као што су улагања у здравство, еколошке пројекте сведоци смо 

свакодневне политичке стагнације, непотизма и небриге за потребе наших суграђана. 

Потребно је престати са политиком која се базира на политици тренутне удобности, а не 

на напретку и добробити свих нас.  Грађани нису приметили разлику од оснивања градске 

општине и промене статуса од месне заједнице до градске општине. 

Предложио је да се већници одрекну годишње накнаде и да се од тих средстава 

уреди неки паркић или игралиште. 
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Следећи се за реч јавио одборник Богосав Михаиловић. Поздравио је присутне и 

рекао да хоће да постави неколико питања везано за предлог буџета. Тражио је да се 

објасне позиције буџета – Услуге по уговору на позицији Скупштине 1.900.000,00 динара, 

и на позицији Председника градске општине 800.000,00 динара. Указао је један дебаланс у 

буџету и истакао  да стални трошкови  и запослени коштају грађане Севојна 23.600.000,00 

динара, насупрот издвајањима која су негде око 17.160.000,00 динара, сматра да је то 

апсолутно неприхватљиво. 

За реч се јавио Миодраг Петковић, члан Градског већа задужен за буџет и 

финансије. Објаснио је план издвајања везано за инфраструктуру, плате, развојне пројекте, 

рационализацију трошкова, већу аутономију и ангажовање грађана у процесу одлучивања. 

Што се тиче ангажовања грађана у процесу одлучивања, истакао је да никада више није 

било механизама и алата за учешће грађана - зборови грађана, јавне расправе на којој је 

учествовао велики број грађана поводом предлога Одлуке о буџету. Такође грађани по 

основу јавног партнерства предлажу пројекте који се финансирају из градског буџета.  

Један од три пројекта је постављање ограде око школе који ће се спровести средствима 

градског буџета на предлог који су доставили грађани Севојна.  

Петковић се потом осврнуо на постављено питање аутономије. Рекао је да  

садашње, а и предходно руководство градске општине, управо ради свих ових година на 

проширењу аутономије и да аутономије има од оснивања градске општине све више. Свих 

година је присутна активна  сарадња са градским руководством. По питању ставки буџета 

за администрацију, рекао је да администрација кошта онолико колико је предвиђено 

законом, рационализација трошкова је увек могућа и представници градске општине су се 

увек домаћински понашали, сви већници максимално раде и залажу се. Само увођење 

нових надлежности мора бити добро осмишљен чин, јер самим тим отворило би се питање 

нових извршилаца, а самим тим и већих трошкова, али то је увек тема отворена за 

разговор. У вези извршења буџета, Петковић је приметио да је Севојно свих ових година 

успевало да уради више него што је предвиђено, осврнувши се на важније инвестиције – 

путна инфраструктура, санација водовода, реконструкција објеката. 

Потом је председник Скупштине дао реч председници Градске општине Севојно 

Мирјани Ђурић. Поздравила је присутне и рекла да као председница прихвата критику, 

али да се не слаже са сваком критиком. Изјавила је да су она, од избора за председника 

10.06.2022. године, као и њени предходници урадили много за Севојно. Од њеног избора 

укупна улагања у Севојно су око 220 милиона динара. Ради се о километрима улица, 

реновирању амбуланте, реновирању зграде старе Месне канцеларије, која је захваљујући 

ентузијазму њених сарадника и њеној личној иницијативи постала пријатно место које 

одговара најстаријој популацији, затим је подсетила присутне и на реконструисање 

водоводне инфраструктуре.  

Истакла је да је што се тиче надлежности спорта, културе и омладине учињено 

много. Зграда старе школе је реновирана и претворена у Културни центар у коме се 

спроводе активности различитих жанрова прилагођени и узрасту и интересовању грађана 

и где је посећеност изузетна. Што се тиче спорта нагласила је да су у 2025. години за 

спорт опредељена средства у износу од 13.500.000,00 динара, да Севојно има 5 спортских 

клубова са преко триста чланова по званичним подацима и да су резултати видљиви. 

Председница је затим указала на то да се и буџетом Града Ужица опредељују 

значајна средства за Севојно, планирана је изградња 4 просторије у вртићу „Маслачак“, 
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средства за одржавање, реконструкцију и изградњу улица и путева на територији Севојна. 

Планирано је, преко пројекта „Удружимо се“ уређење простора око зграде старе Месне 

канцеларије, друга фаза уређења простора „Круг“ и изградња нове ограде око школе. Ти 

пројекти се раде на захтев грађана, који су их предложили путем анкетирања. 

Пројектована је изградња нових секундарних кракова фекалне канализације, пројектна 

документација урађена је за улице Радише Бугариновића и Драгачевска, као и изградња 

дела главног колектора фекалне канализације. Навела је и да грађани Севојна потпуно 

равноправно са грађанима Ужица могу да конкуришу за неку од мера енергетске 

ефикасности по јавном позиву града Ужица, привредници и пољопривредници могу на 

конкуришу за директне субвенције и програме повољног финансирања. Грађани Севојна 

могу да користе све оно што им је важно за живот, а које им Град Ужице и Градска 

општина Севојно нуде једном својом одговорном политиком и реалним планирањем 

буџета. 

Потом је председница одговорила на питање одборника Богосава Михаиловића 

везано за ставку буџета Услуге по уговору на позицијама председника и скупштине. На 

позицији председника општине планирана  су  средства за Дан и славу градске општине, 

награде успешним омладинцима, ученицима и спортистима, поклон пакети за полазнике 

првог разреда, као и репрезентативни материјал, а са позиције скупштине се плаћају 

накнаде одборницима, председнику и заменику председника  скупштине, како и снимање 

седница. 

Одборник Александар Сокић је затим изашао за говорницу и појаснио да када је 

рекао да ништа није урађено у Севојну, мислио је да Севојно нема ни банку, ни 

позориште, ни биоскоп, ни дом културе. Рекао је да је амбуланта реновирана, али само 

фасада, намена је остала иста, требало би да се направи мини болница или мини клинички 

центар. Потом је нагласио да је железничка станица реновирана, али да стоји празна и да 

је место Гајеви, које припада Градској општини Севојно за десет година добили врло 

мало, нису добили путну мрежу.  

Поводом излагања Сокића, председник Скупштине је рекао да су наведени 

предлози политичке природе, да би требало разговарати о њиховој оправданости обзиром 

на близину града, а и да би њихова реализација захтевала озбиљна улагања. 

Миодраг Петковић је кратко одговорио да треба сви да тежимо да имамо више, али 

да су неки предлози нереални, на пример, позориште кошта град око 80 милиона 

годишње. Што се тиче болнице и клиничког центра, рекао је да су и ти захтеви нереални, 

и да грађани Севојна имају у смислу ових области могућност да користе услуге 

здравствених институција у граду које ће се унапређивати новим улагањима. Везано за 

питање постојања градске општине, рекао је да то има својих бенефита, сам статус града 

Ужицу доста доприноси и Градској општини Севојно. 

Потом се за реч јавила Верица Маричић, чланица Већа задужена за здравство. 

Изјавила је да није тачно да је у амбуланту уложено само у фасаду, замењена је столарија, 

кров, санитарни чвор и партерно уређење и да је Град Ужице у реконструкцију уложио 

око 9 милиона динара. Што се тиче клиничког центра, усмерени смо на закон који 

прописује мрежу здравствених установа, које одређује Министарство здравља.  

Образложила је шта је урађено на побољшању организацационе структуре амбуланте. У 

вези побољшања рада, рекла је да је поново уведен рад лабораторије, лекара имамо два у 

првој и једног у другој смени, амбуланта ради викендом. Такође је поново уведен рад 
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педијатра, у почетку у две смене, али се временом показало да је рад педијатра у другој 

смени неоправдан због малог броја прегледа, па сада постоји само прва смена.  

Одборник Богосав Михаиловић је затим, везано за члан 10. Одлуке о буџету 

затражио да се одборницима објасни зашто је предвиђено увећање плата и накнада 

запосленима у износу од 24,30 %, када ће повећање плата у јавном сектору бити 10%.      

На то питање је дао одговор Миодраг Петковић, објаснивши да је остављен простор да се, 

уколико буде потреба, повећа број радника у 2025. години. Ако не дође до повећања броја 

радника, средства ће се у току године преусмерити за друге намене и све ће бити 

приказано у извештајима о извршењу буџета.  

 

Председник Скупштине је закључио расправу и дао предлог на гласање, па је Одлука 

о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину је усвојена са 12 гласова „ЗА“ и 2 

гласа „ПРОТИВ“. 

 

1. тачка дневног реда 

   

Поводом ове тачке дневног реда председник је дао реч начелници Управе Градске 

општине Севојно Биљани Старовла. Начелница је упознала присутне са правним основом 

за усвајање кадровског плана у јединицама локалне самоуправе истовремено са усвајањем 

одлуке о буџету и образложила предложени кадровски план. Кадровски план Управе 

Градске општине Севојно за 2025. годину садржи приказ  броја запослених на неодређено 

и одређено време са стањем на дан 31.12.2024. године, као и планиран број запослених за 

2025. годину, укључујући и број приправника. 

У односу на број запослених са стањем на дан 31.12.2024. године, предлогом 

Кадровског плана Управе Градске општине Севојно за 2025. годину планирано је 

повећање броја извршилаца са звањем саветника за једног извршиоца, које обухвата 

непопуњено радно место предвиђено Правилником о организацији и систематизацији 

радних места у Управи Градске општине Севојно. Планирано је и повећање броја 

извршилаца са звањем референта за једног извршиоца у радни однос на одређено време 

због повећаног обима посла који постојећи број запослених не може да изврши.  

Кадровским планом Управе Градске општине Севојно за 2025. годину планирана су 

и два приправничка места, једно са високом и једно са средњом стручном спремом, а ради 

оспособљавања за самосталан рад.  

Нагласила је да је реализација новог запошљавања могућа једино уз сагласност 

Министарства државне управе и локалне самоуправе, односно Комисије за давање 

сагласности за новo запошљавања и додатно радно ангажовање код корисника јавних 

средстава, која при одлучивању о молбама узима у обзир надлежности, обим послова, 

динамику запошљавања, попуњеност радних места према правилнику о систематизацији, 

број и структуру ангажованих лица, укупну масу средстава за плате односно накнаде, као 

и само образложење корисника јавних средстава које се доставља уз молбу за ново 

запошљавање. 

 

Председник је отворио расправу. 
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   Пошто се нико није јавио за реч, Каровски план Управе Градске општине Севојно 

за 2025. годину је усвојен са 12 гласова „ЗА“, 1 глас „ПРОТИВ“ и 1 „УЗДРЖАН“ глас. 

 

 На крају седнице за реч се јавила председница Градске општине Севојно Мирјана 

Ђурић. Своје предходно излагање допунила је изјавом да се ове године може очекивати  

реализација пројекта уређења централне зоне чиме ће Севојно добити нови изглед. 

Истакла је да је ово крај календарске године и да су се она и њени сарадници трудили да 

дају више него што се очекивало, као и да прихвата сваку критику која је на месту. Додала 

је да би свима било боље треба сви заједно, а и свако од нас појединачно да се потруди. 

Пожелела је свима успех у новој години, здравље породицама и мир на глобалном нивоу. 

 

 Председник Скупштине Никола Гогић је закључио седницу у 10:00.  

 

  

 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                     Никола Гогић  
 

 

 

 

 

 


